

范围广 降温快 雨水多

——气象专家详解此次寒潮三大特点

据新华社北京3月10日电 据中央气象台消息,受较强冷空气影响,3月7日至11日我国中东部大部分地区自北向南先后出现大风降温和雨雪天气。中央气象台10日继续发布寒潮蓝色预警。

寒潮继续

根据预测,寒潮将继续影响华南地区。10日8时到11日8时,广东南部、海南等地气温下降4至6摄氏度,10日江南中南部、贵州、广西北部日最高气温降至4至8摄氏度,江淮及其以南地区日最低气温出现在11日凌晨,华南、江南东部等地还将伴有4至5级偏北风,阵风6级左右。

华南东部将有大到暴雨。10日8

时至11日8时,江南中南部、华南、贵州南部、云南东部和西北部等地有小到中雨,其中,广东中东部、福建南部、台湾中北部等地的部分地区有大雨,局部地区有暴雨(50至55毫米)。上述部分地区并伴有雷电和短时强降水。

中央气象台首席预报员孙军表示,本次寒潮天气的主要特点有三个:一是影响范围广,影响地区比较多;二是降温幅度大,日最高气温降幅最明显,其中江淮、江汉、江南、贵州等地日最高气温将下降15至20摄氏度,上述地区日最高气温可降至4至8摄氏度;三是此次寒潮天气伴有复杂的降水过程,南方部分地区有大雨,局地暴雨,并伴有雷电和短时强降水天气。

影响有限

“此次寒潮天气影响范围比较广,中东部地区及西北地区东部都受到寒潮的影响,但对不同区域的影响强度上还是存在一些区别,比如对华北及东北地区影响相对较小,对南方地区尤其是淮河、江汉以南地区影响则较大。”孙军说。

孙军表示,发生在春季的寒潮天气与冬季的寒潮天气有区别,比如今年1月中下旬发生强寒潮天气是在隆冬季节,基础温度比较低,发生寒潮的时候最低气温降幅比较明显;而春季是冷暖交替的时节,寒潮到来后气温下降幅度比较大,尤其是最高气温降幅较大,最低气温降幅则不是很明显。

根据中央气象台预测,北方地区从10

日、南方地区从12日开始,气温逐步回升。

目前,春耕春播正自南向北,有条不紊地进行中。“综合来看,这一次冷空气过程,对南方的油菜和冬小麦的生长有一定影响,但对水稻播种育秧的影响不大。”国家气象中心农业气象中心主任毛留喜说,这次寒潮天气过程持续时间不超过5天,总体来看影响有限,建议农业种植户在降水偏多的地区及时清沟理墒,降低田间湿度,避免或减轻渍害,江南地区避开阴雨天气,及时播种育秧,在冷空气来临前加盖薄膜,加固温棚。

气象专家提示,公众要注意添衣保暖,在生产上做好对大风降温天气的防御准备,门窗、围板、棚架、临时搭建物等易被大风吹动的搭建物要紧固,户外作业人员要注意安全,交通、公安等部门要按照职责做好道路结冰应对准备工作。

中国中车斩获最大单 出口发达国家地铁项目

据新华社北京3月10日电 (记者 樊曦)我国高端装备“走出去”再获重要突破。记者10日从中国中车股份有限公司了解到,美国芝加哥当地时间3月9日,芝加哥交通管理局(CTA)发布公告,中国中车旗下四方股份公司中标芝加哥846辆、金额总计13亿美元的地铁车辆项目。这是中国轨道交通装备企业向发达国家出口的最大地铁车辆项目。

2014年,CTA通过国际招标采购846辆7000系地铁车辆,用于更换芝加哥地铁线上的旧车,这占到芝加哥地铁全部运营车辆的一半。中国中车在国际竞标中最终胜出。

7000系车辆为不锈钢车体,采用2辆编组,可重联运营,最高时速112公里。车辆将按照美国标准进行设计,并适应芝加哥地铁小曲线、高架及严寒等特殊的运营环境。

项目启动后,中国中车将在芝加哥当地建厂,负责车辆的总组装。该厂也将成为芝加哥35年来首家轨道车辆制造厂,可为当地创造169个就业岗位。首批车辆预计在2019年交付,2020年开始投入运营。

朝鲜宣布清算韩方资产 韩政府称不会坐视不理

据新华社北京3月10日电 朝鲜祖国和平统一委员会发言人10日宣布,朝韩间所有经济合作交流协议从即刻起全部无效,朝方将彻底清算朝鲜境内韩国企业和相关机构的所有资产。韩国统一部随后回应称,绝对不会对此坐视不理。

朝鲜祖国和平统一委员会发言人当天发表谈话,宣布从即刻起朝韩之间所有已发表的与经济合作交流事业有关的协议全部无效,同时,朝方将彻底清算朝鲜境内的韩国企业和相关机构的所有资产。

韩国统一部发表声明称,绝对不能接受朝鲜的这一单方面主张。声明称,朝鲜继续核试验和发射“远程导弹”进行极端挑衅,对韩国和国际社会的正当制裁措施采取低级的言辞进行诽谤,又宣布朝韩间所有协议无效,并将彻底清算朝鲜境内所有韩国资产,这是决不能坐视不理的挑衅行为,韩国政府对此表示强烈谴责,由此带来的所有后果朝鲜当局应负责。



朝鲜宣布朝韩经济合作协议无效 影响几何? 扫描二维码,了解详情
短网址: <http://shouji.lyd.com.cn/n/447703>



二月二 讨彩头

▲3月10日,山东省沂源县荆山路小学的老师在学生额头点朱砂“开蒙”,寓意孩童从此打开“天眼”,眼明心明
▶3月10日,民间艺人在山东烟台烟台山公园龙王庙表演舞龙
当日是农历二月二,俗称“龙抬头”,人们进行舞龙、开犁、囤仓、剃头等传统活动,祈求平安健康、五谷丰登,为新的一年讨个好彩头。(新华社发)



2016中国·洛阳 第15届国际名车展

买车只等 4月2日

相伴15载 国际名车展重装上阵

主办单位: 中国汽车工业国际合作有限公司
洛阳日报报业集团 洛阳广播电视台

展会时间: 2016年4月2日-5日
展会地点: 洛阳市体育中心(新区)

咨询电话: 0379-65233719

国际名车展现场志愿者招募活动正式启动,另诚招礼品赞助、保洁、安保、媒介宣传、微信技术支持等合作伙伴,有意者请拨打咨询电话。

2016 洛阳春季精品房展会 即将启幕

LUOYANG SPRING WONDERFUL EXHIBITIONS COMING SOON

主办 洛阳日报报业集团 承办 洛阳晚报

时间 2016.4.2 — 2016.4.5 地点 洛阳市体育中心七彩游泳馆西侧(新区)

支持单位 铭源驾校机构(铭源驾校、铭鸿驾校、凯通驾校、金光驾校)
行游天下洛阳总部(自驾游,自由行旅游“护照”)

电话 632 323 87 135 259 240 10 视觉传播 里外文化